Ypok 14. ®yHknum aeHer.

Koncrpykumum: «4to?» onpenensiercs «4em?»
«HT0?» BBIpAXKAETCS «B 4YEM?)

3anaﬂne 1. HpoanaﬁTe CJIoBa M OIIPEACJIUTE UX SHAYCHUC.

CpPEeACTBO OOpaleHus | - OTAaBaTh U MOJy4aTh ICHbIH monetary process
ICHET - Kpyroo0opoT JeHer
yI0OHBIN - KOKO? KOM()OPTHBEIi comfortable
Mepa CTOUMOCTHU = U3MEPEHUE CTOMMOCTH — CKOJIBKO CTOUT measure of value
MaCHITa6 OTHOCHUTENbHAS BEIMYMHA scale
COU3MEPATH - COU3MEPUTH — YTO? CTOMMOCTb — Yero? harmonize

TOBapa
HEKOTOPOE BPEMS - KOPOTKUM MPOMEKYTOK BpEMEHU some time

3aganmue 2. [Ipouuraiite Texcr. Hailiure HOBBIE CJI0BA.

Jlenbru onpenenstorcs pyHKUMAMHU, KOTOPBIE OHU BBITIOJIHSIOT.

1) —3T0 cpeacTBO OGpaLeHHUsI.
JleHbr'u — 53TO CpPEACTBO, KOTOpoe Jnenaer oOMmeH Oosee mnpocTeiM. JleHbru
MCIOJIB3YIOT MIPH MOKYIKE U MpoJaxke ToBapoB M yciyr. Kak cpeactBo oOparieHus
JeHbI'H OoJsiee yA0OHBI, UeM OapTepHBI OOMEH.

2) — Mepa CTOUMOCTH.
JIeHbI'M MCHOJIB3YIOT B KaueCTBE MacluTada, YTOObl COU3MEPSITH CTOMMOCTH Pa3HbIX
TOBapoB U pecypcoB. LleHa ToBapa Beipaxaercs B AcHbrax (1 6aton = 3 rpH.), a HE B
KonuuecTBe Apyrux ToBapoB (1 O6aron = 100 rpammoB msica = 20 cMm. TKaHU = 5
KOoH(peTam).

3) — cpecTBO HAKOTJIEHHSI.
Jlenbru ynoOHee BCEro XpaHUTb, €CJIM TOBap MbI IOKYIIaeM HE CEroJHs, a depes
HekoTopoe Bpems. Hampumep, uyToObl moexaTh MyTelIECTBOBaTh B JAPYTYIO CTpaHy,
MBI JIOJDKHBI HEKOTOpOo€ BpeMsi padoTaTh M OTKJIAJbIBATh JIEHbIH, JeNaTh
cOepexeHUsI.

3ananme 3. 3akoHuure ¢pasy.

1. Jlenpru onpenensitorcst PyHKITUSIMHU:

2. Kak cpenctBo oOparieHus 1eHbru

3. JleHbIr'" UCHOB3YIOT B KaUeCcTBE MaclITada, YToObI

4. Jlenpru ygo0Hee BCEro




3ananmue 4. [loctaBbTe BMECTO MPOIMYCKOB HYKHbIE IJIar0Jibl
(onpeoensimvcst, YyO0OHO, UCRONL308AMBCSL, BLIPANCAMBCSL)

1. lenbru (GYHKUIMAMH, KOTOPbIE OHU BBIMOIHSIOT.

2. Jlenbru MIPU MOKYIIKE U MPOJIaKe TOBAPOB U YCIIYT.
3. Llena ToBapa B JICHbraxX.

4. Jlenbru BCETO XPaHUT.

3ananme 5. Kakue pyHKIMH BbINOJIHSOT IeHbIU?
1. Jlena Buepa 3ariaruia 3a KBapTHPy 3a MPOLLIbINA MECHII.
2. Bans kynun ce0e HOBYIO KYPTKY.
3. Kunorpamwm si610kx B Marazuse ctout 10 rpH.
4. Crynentka Kats kaxapiil mecsn otkiaapiBaeT 100 rpH., 4TOObI B CEHTAOpE KYNHUTh
HOBBIN KOMITBIOTED.
5. B cnenyromem roay TaHs XO4eT KynuThb KBapTHPY, IIOITOMY OHA CKJIAJbIBAET
JIEHbI'Y B OaHK.

3ananue 6. OTBeTHTE HA BONMPOCHI.
1. Kakue ¢pyHKIUH BBITOJIHSAIOT JE€HBIU?
2. ®yHKUHMS IEHET — 3TO CpeacTBO oOpaieHue. Kak Bbl 3T0 moHMMaeTe?
3. @yHKIHMS JEHET — 9TO Mepa cTouMocTd. Kak BBl 3TO moHnMaeTe?
4. @yHKUMS IEHET — 3TO CPEACTBO HakoruieHus. Kak Bbl 3T0 moHuMaere?



